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2020 年 12 月四级第一套仔细阅读 第二篇 

哈尔滨新东方 吴琼 

 

整体评述： 

该篇文章谈的时下非常火的话题：环境和森林，文章的难度和往年基本持平，主要考

察学生利用关键词定位，注意审题，找到定位局之后可以和选项匹配，注意同意替换

的单词和短语，最后一题稍微有难度，将学生拉开差距的一道题目，因为没有具体定

位句子，考察学生能够阅读语段，结合上下文来选择。 

 

51 题干：现如今吸引环境学家注意力的是什么？ 

真确答案 B。Forests are fast shrinking in many developing countries.在发展中

国家森林面积快速缩小。利用关键词回到原文定位在第一段第一句和第二句...are 

experiencing deforestation on an enormous scale.镇在经历大规模森林退化。题

目当中 fast shrinking 对应 an enormous scale。 

正确答案：C。Forests are eating away the fertile farmland worldwide，全球范

围内的森林正在占据肥沃的农田。根据题干回到原文第一段，从倒数第三句话往后看，

即 But forests…What is going on？其中，They are growing larger, both in the 

sense that they occupy more land…表明“目前，森林的覆盖面在不断扩张，且占

据了越来越多的土地”，occupy more land 对应选项中 eating away the fertile 

farmland。最后指出这一现象也引起了（环境学家的）思考，想要得知其中原因。题

干中问的是 is catching，表示“发达国家森林面积扩大”这一现象目前正在引起环境

学家的注意。 
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52 题干：哪些国家有最快速的森林增长？ 

正确答案 C Those that used to have the lowest forest coverage.那些过去常常有

最低的森林覆盖率的国家。利用关键词回到原文定位在第二段，第一句话后半句，with 

the forest growth in places that historically had rather few trees. 历史上

没有树木的地方会有森林数量增长。 lowest forest coverage 对应 had rather few 

trees. 

53 题干：什么促使了森林历史增长？ 

A The government’s advocacy.政府的支持。利用关键词定位在第三段第二个促使因

素：the second is government policy and subsidy. 第二个因素是政府的政策和补

贴。policy and subsidy 对应 advocacy. 

54. 题干：什么是我们对于森林的不断上涨的欲望的原因？ 

正确答案 C their capability of improving air quality . 他们能够提升空气质量。

利用关键词回到原文定位，定位在倒数第二段倒数第二个句子：nowadays forests are 

increasingly welcome because they stuck in carbon pollution from the air. 其

中 stuck in carbon pollution from the air 对应 capability of improving air 

quality 。 

55. 题干：关于森林的前景作者总结了什么？ 

正确答案 B。it will play a more and more important role in people‘s lives.

在人们生活当中扮演越来越重要角色.根据题文同序原则定位到最后一段，全段都在说

虽然人们不喜欢，但是必须要适应，尤其关注转折句，they will have to get used to 

the trees ,however. 因此对应 B 中的 more and more important role.正确答案：D。



  新东方网四六级频道  http://cet4-6.xdf.cn/ 

新东方网四六级频道   http://cet4-6.xdf.cn/ 

Developed and developing countries are moving in opposite directions，发达

国家和发展中国家在朝着不同的方向发展。根据题干回到原文最后一段最后一句话，

The growth of Western forests seems almost as unstoppable as deforestation 

elsewhere。其中，The growth of Western forests 阐明了“发达国家（Developed 

countries）森林面积增长”的事实，而与“其他地区的森林砍伐（deforestation 

elsewhere）”现象相反，对应选项中的 moving in opposite directions。 

 

 


